
Fall 2018 Graduate Survey  

.  Comparisons are displayed below. 
 

 
  

 Survey    University  
 Responses  Percentage  Percentage 
Arts and Sciences  (CAS) 38 12%  10% 

Art  2 1%  1% 
Mathematics  6 2%  1% 
Media Arts 0 0%  <1% 
Modern Languages 1 0%  1% 
Music, Dance & Theatre 6 2%  2% 
Psychology 23 7%  5% 

Business (SOB) 65 21%  16% 
Accounting  17 5%  5% 
Finance  22 7%  7% 
Management  22 7%  4% 
Marketing  4 1%  1% 

Professional Studies 
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 Survey    University  
 Responses  Percentage  Percentage 

Early Childhood Education  11 3%  5% 
Educational Leadership 7 2%  6% 
Educational Technology 28 9%  8% 
Elementary/Secondary Ed  14 4%  6% 
Literacy Education  5 2%  2% 
Multicultural Education 9 3%  7% 
Special Education  18 6%  13% 

Other 0 0%  <1% 
Total 316 100%  100% 

 
Distance from Campus 
 
Students indicated how far they live from the campus at which they take most of their classes – main 
campus, School of Business, Wall. Key findings include:  

�x Individuals from the College of Professional Studies live farthest away. Almost two-thirds live 11 
or more miles from the Campus. 

�x Business students live closest; almost one-half travel at most five miles.  
 

 On Campus 1-5 miles 6-10 miles 11+  miles 
CAS 6% 33% 28% 33% 
SOB 0% 47% 17% 36% 
CPS 0% 18% 16% 66% 
COE 2% 35% 19% 45% 
University  1% 33% 19% 46% 
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